



*Vážení spoluobčané,*

*v předešlém měsíci jsme se jako obec zúčastnili soutěže Vesnice roku 2013 Středočeského kraje. Po návštěvě hodnotící komise jsme očekávali, jak to dopadne a povedlo se alespoň částečně. Byl nám udělen diplom za společenský život v obci. Toto ocenění jsem byl převzít v obci Čistá u Rakovníka, která získala titul Vesnice roku. Poděkování patří všem, kteří se podíleli na tomto úspěchu, ať už administrativně nebo tím, že se společenského života v obci prostě pravidelně zúčastňují.*

*V současné době se dokončují práce na chodnících v Kladenské ulici, na které nám byla poskytnuta dotace od Státního fondu dopravní infrastruktury. Rovněž byla provedena rekonstrukce chodníku u horní zastávky ČSAD za finančního přispění firmy Silnice Slaný. Chtěl bych touto cestou firmě poděkovat za skvělou práci, kterou pro nás odvádí.*

*Oslovili jsme firmu Fontana, aby nám pomohla částečně zmodernizovat čističku odpadních vod tam, kde nás to nejvíce trápí a to je hrubé čištění, jelikož neustále přitékají věci, které nemají v kanalizaci co dělat a ucpávají přívod ( hyg. potřeby, vlhčené kapesníky, okurky, tenisové míče, atd). Jde o automaticky čištěné hrubé česle v hodnotě zhruba 250 000,- Kč. Vše bude projednáno na veřejném zasedání.*

*Závěrem bych rád popřál všem hodně pohodových chvil ve druhé polovině prázdnin a příjemně prožité dovolené.*

*Poddaný Miloslav  
starosta obce*

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

- Žádáme místní podnikatele o zaslání loga své firmy a kontaktů. Tyto informace zveřejníme na lhoteckých internetových stránkách.
- Jistě jste si všichni všimli, že od minulého týdne funguje v naší obci nový obecní bezdrátový rozhlas. Probíhá tedy tzv. zkouškový provoz. Sbíráme všechny poznatky od vás, jak jednotlivý hlásič funguje. Prosím dejte nám proto vědět, jak jste nebo nejste spokojeni. Tyto informace předáme firmě, která rozhlas instalovala a také ještě přijede celý rozhlas seřadit podle vašich potřeb.
- V měsíci srpnu oslaví své životní jubileum paní Růžena Gebhartová, paní Daniela Vršková, paní Jana Machulková, pan Zdeněk Šnobl a pan Josef Turna. Přejeme pevné zdraví a vše nejlepší do budoucích let.
- Ordinace praktického lékaře MUDr. Jindřicha Sklenáře má od 25. 7. do 16. 8. dovolenou. Zastupuje MUDr. V. Brejník.
- Prosíme občany, kteří by byli ochotni zapůjčit obecnímu úřadu jakékoliv starší fotografie ze Lhoty (z různých akcí i ostatní), protože všechny naše fotografie se z nejasných důvodů dostaly do archívu a není možné je vrátit zpět. Naskenujeme a ihned vrátíme. Děkujeme.
- Slepíčky nosného typu Dominant ve stáří 15 týdnů, cena 140,-/ks. K odběru ihned. Poddaný Miloslav, Kladenská 4, tel.: 602 321 603.
- Prosba: Ztratil se *papoušek nádherný* zelené barvy. V případě nalezení kontaktujte obecní úřad.

## KULTURA

- Dne **17. 8.** od **14 hodin** se opět koná tradiční **Seniorka**.
- Od neděle 4. 8. do pátku 9. 8. vždy od 18 hod. jsou srdečně zvány všechny děti i s jejich doprovodem na pétanquové hřiště za stodolu U Splavu na vyprávění pohádkové babičky.

## **TJ SK LHOTA**

### A tým

Posledním zápasem uplynulé sezóny byl souboj o postup v Krušovickém poháru v Přítočně. Domácí posílení o dva hráče SK Kladno (mj. Dušana Holečka, který nastupoval na podzim ve Lhotě) si se sláтанou lhoteckou sestavou poradilo. Nový ročník zahájilo přípravné utkání na hřišti Tatranu Rakovník. Lhota zde v úvodu promarnila tři šance. V dalším průběhu se ukázala větší zkušenost a také lepší koncovka domácích. Ti ve druhé půli nasázeli tři branky. V Braškově byla naopak favoritem Lhota a svou pozici potvrdila pěti brankami. Nutno říci, že Braškov nepředvedl nikterak kvalitní výkon.

Áčko v přípravě čeká souboj v Novém Strašecí a hned druhý den pojede kombinovaná sestava do Brandýska. Zápasy se dvěma soupeři hrajícími I.B třídu přípravná část sezóny vyvrcholí.

V mistrovské soutěži Lhota nepotká následující soupeře: Petrovice u Sedlčan, Vonoklasy, Nový Knín (sestup), Vraný (postup) a překvapivě postupující Dobříš. Ta dostala nabídku na účast v krajském přeboru na úkor odstupujících Dobřichovic. Oproti předpokladům navíc Nelahozeves odmítla postup. Přesun Hradištky a Týnce nad Sázavou byl jasný již před losováním. Ani zařazení sestupujícího Jílového do skupiny A nikoho nepřekvapilo. Poslední dvojice účastníků očekávána nebyla. Lhoteckou skupinu doplnily Poříčí nad Sázavou a Votice z okresu Benešov.

SK Velké Přítočno - SK Lhota 3:1 Branka Lhoty: Rychlý

Tatran Rako Rakovník - SK Lhota 3:0 (0:0)

Sokol Braškov - SK Lhota 0:5 (0:2) Střelci Lhoty: Jiránek, Rychlý, Sterzl, Stökl, Nosek

### Přípravné zápasy

So 3. 8. 17:00 Sokol Nové Strašecí - SK Lhota

Ne 4. 8. 18:00 FK Brandýsek - SK Lhota

Út 6. 8. 18:00 Čechie Velká Dobrá - SK Lhota

So 10. 8. 17:00 Sokol Tuchoměřice - SK Lhota (hř. Kněžves)

St 14. 8. 17:00 SK Lhota - SK Rakovník (1. mistrovské utkání)

## B-tým

Běčko zatím pouze začalo s tréninky a přípravou na nadcházející sezónu. V rámci přípravných utkání odehraje turnaj v Bratronicích a již tradiční přátelský zápas se Sýkořicemi.

Ve III. třídě, kterou hraje lhotecké běčko, došlo ke dvěma překvapivým změnám. Postup Slovanu Dubí na úkor lidické rezervy a návrat Buštěhradu, který v OP nahradilo běčko Hostouně, byly jasné. Překvapení přineslo zrušení béčka Hřebče, jež vystřídal Pletený Újezd a přesunutí Stehelčevsi do skupiny B. Místo Stehelčevsi se zúčastní skupiny A celek Pcher, jenž sestoupil z okresního přeboru.

## Přípravné zápasy

So 10.8. 15:00 SK Lhota B - SK Běleč

Ne 11.8. 15/17 SK Lhota B - Sokol Bratronice/SK Chýňava

Pá 16.8. 18:00 SK Lhota B - Sokol Sýkořice

Ne 26.8. 10:15 FK Slavoj Kladno - SK Lhota B (1. mistrovské utkání)

## Mládež

V nové soutěži bude mít lhotecký oddíl tři mládežnická mužstva: mladší žáky, starší přípravku a mladší přípravku. Všechny týmy byly zařazeny do nejnižší okresní soutěže. Mladší žáci nastoupí do sedmičlenné skupiny, soutěže přípravek mají o jednoho účastníka více. Z pohledu cestování si výrazně pomohou mladší žáci, kteří sice potkají dva účastníky z okresu Rakovník (SK Rakovník a Sokol Nové Strašecí), ale ostatní soupeři jsou z Kladna nebo blízkého okolí. Přípravky budou mít cestování ještě snazší. Jejich nejvzdálenějšími soupeři jsou Vinařice a Hostouň.

## Reprezentace žen

V neděli 11. 8. bude lhotecký stadion hostit přátelské reprezentační utkání žen. Proti domácímu celku se postaví Dánsko. Výkop utkání je naplánován na 17. hodinu.

---

Zpravodaj obecního úřadu obce Lhota vydává zastupitelstvo obce ve spolupráci s Komisí rozvoje občanské společnosti. [www.lhotaukladna.cz](http://www.lhotaukladna.cz)